

學生園地

黃凱儀

學校：福建中學附屬學校

班別：2H

抗疫小戰士

今年春節假期，當我們還在快樂地享受新春的熱鬧氣氛之時，突如其來的新型冠狀病毒蔓延，令我們意外地得到了一個漫長又難忘的疫假。

因為生活突然的改變，我也隨即變成了一位「多功能」的小朋友。

我是一個電腦技術員。我已學會每天自己開電腦、登入學校網頁，然後專心地看學校給我們的影片、功課……做完功課，我還會用電

郵把作業發給老師批改。

我是一個衛生員。我不僅外出時要戴口罩，常常洗手或消毒雙手，不去人多的地方，也會在家裏幫爸爸、媽媽打掃屋子，令病毒少一些、環境乾淨一些。在家裏，我也會提醒家人洗手，沖廁所時蓋上馬桶蓋，外出進門時要更換衣服。

我是一個情報收集員。我每天都看新聞，查找網頁關心新冠病毒在香港、中國以及世界

各地擴散的情況。我也會時刻留意哪裏有口罩、消毒液、洗手液等信息，一有消息我就會告訴爸爸媽媽去買。如果我知道哪個地方有確診病例，我也會提醒家人不要去那個地方，以免有感染風險。

雖然我在疫假中變成了電腦技術員、衛生員和情報收集員，但我更是一位抗疫小戰士。我相信只要我們每個人都行動起來，我們就一定會打敗這場抵抗「新型冠狀病毒」戰爭。

王浩然

學校：黃大仙天主教小學

班別：6A

學會克服困難

一月二十三日，學校農曆新年假期開始。今天，四月十六日，假期還在繼續……

二〇二〇年，是慘痛的一年。這年剛開始，新型冠狀病毒疫情就大爆發。全球多個國家及地區每天都有市民受到感染，甚至有人因此而死亡。全香港都人心惶惶，生怕自己會成為下一個感染者。

那時，我們一直很期待的農曆新年假期剛開始，還沒意識到疫情的嚴重，也沒有感受到疫情的可怕，大家都享受着假期的休閒，也乘着假期到各地旅遊。我們家也不例外。

突然，有一天，教育局宣布延遲復課。接着，康文署的體育館也要關閉。到最近，連屋邨的籃球場也因為受「限聚令」影響而要用圍欄圍着，不能使用。我感到無比的失落……

更糟糕的是，就在籃球場被圍起來的這段期間，我跌倒了，左手骨折，要呆在醫院一晚。第二天，我出院了，左手敷上了石膏，不

能使用。醫生說：「若康復進度良好，六個星期後就能拆掉石膏。」這令我經歷了充滿困難的日子……

由敷上石膏的第一天開始，我就遇到了意想不到的困難。起床時，我不能自己收拾床鋪；刷牙時，我不能自己擠牙膏；出門時，我不能自己穿襪子；洗澡時，我不能自己沖身；吃飯時，我不能自己盛飯……種種的不能，令我不禁感到非常失落，心情陷入了低谷。我更不斷埋怨自己為什麼當初那麼不小心。頭幾天，我經常獨自躺在床上苦惱地想：只過了幾天，我就已經遇到了這麼多的麻煩，那接下來的幾個星期要怎樣過啊？可是，我這樣下去也不是辦法啊！於是，我想辦法自力去做這些事。起床時，我用右手慢慢地把被子摺好；刷牙時，我先把牙膏擠在杯子裏，再用牙刷把它點上；吃飯時，我先把碗子放在桌上，再把飯一勺勺盛進去。當我每次能夠獨自把事情完

成，一股欣喜的感覺就湧上心頭。雖然我每完成一件事都用了比平時多的時間，但我卻沒有丁點兒煩惱，而且我能夠這樣做，爸爸媽媽也不用因為要幫我而忙得不可開交。

骨折這件事，讓我學會了遇到困難時，要努力去克服。疫情也一樣，我們一定要面對它帶來的困難和麻煩。只要我們盡量留在家中，減少社交接觸，保持個人衛生，做適量的運動，相信距離體育館重開，娛樂設施和場地解封的日子應該不遠了，停課的日子也將很快結束，醫護人員也不用再冒着生命危險在抗疫的戰場上辛苦拚搏。

我骨折的左手有康復的一天，相信，疫情也會有結束的日子。正如英國一位二戰時期老兵湯姆·穆爾在為國民保健服務步行籌款時所說：「雲層會散去，太陽會再次照耀你，要謹記我們最後都會捱得過。」全香港人們一起努力，大步邁向光明的日子！